



Международный конкурс вокалистов Бибикуль Тулегеновой.



Учащиеся балетной школы «MEIR».

ТРАДИЦИОННЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ГРУППЫ КОМПАНИЙ ПЕТРОКАЗАХСТАН

ПетроКазахстан славится своей масштабной спонсорской деятельностью, реализуя как региональные, так и проекты республиканского уровня, охватывающие широкий спектр сфер: поддержка искусства, спорта, образования и помощь уязвимым слоям населения.

Расскажем о нескольких таких интересных проектах, реализуемых в трех подразделениях – ПККР (добывающее подразделение), ПККОП (перерабатывающее подразделение) и ПКОСИ (корпоративные услуги).

ЗАБОТА О БУДУЩЕМ ПОКОЛЕНИИ: 22 ГОДА ПККР ПОДДЕРЖИВАЕТ ДЕТСКИЙ САД «БАЛДАУРЕН»

Еще в далеком 2001 году АО «ПетроКазахстан Кумколь Ресорсиз» взяло под свое крыло детский сад «Балдаурен», расположенный в Жанакорганском районе Кызылординской области.

Сегодня детсад посещают 50 детей из многодетных и малообеспеченных семей, а также сирот. Главная цель проекта – обеспечить ребят всем необходимым для пребывания в комфортных, безопасных условиях, и помочь получить до-

стойное образование. А их мамам и папам – предоставить возможность полноценно работать, внося вклад в развитие региона. В детский сад «Балдаурен» принимают детей из многодетных семей, получающих социальную помощь, с прожиточным минимумом ниже соответствующего порога.

На протяжении этих 22 лет ПККР полностью покрывает затраты на функционирование учреждения, снабжая детский сад всем необходимым: современным оборудованием, постельными принадлежностями, заработной платой для сотрудников. У ребят есть отличные игровые площадки, оснащенные игрушками и инвентарем, и вкусное, разнообразное трехразовое питание.

Кроме того, за эти годы в здании был проведен капитальный ремонт, заменена система отопления, садик огорожен металлическим мозаичным забором. Нефтяники обеспечили ребят автотранспортом для безопасного передвижения. Во дворе установлены детские горки, беседки, помещения оснащены телевизорами, видеомагнитофонами, музыкальным центром и концертной аппаратурой, построена крытая площадка для проведения культурно-массовых мероприятий.

За эти годы воспитатели учреждения подготовили и отправили в школу более 7900 детей. Качество подготовки ребят – отличное, и выпускников «Балдаурена» с удовольствием принимают как в образовательных школах региона, так и в школах со спортивным уклоном. Как отметила в одном из интервью руководитель ОФ «Балдаурен» Айсара Налибай: «Благодаря всесторонней поддержке нефтяников уровень дошкольного образования детей в нашем детском саду очень высок. Это мнение учителей общеобразовательных школ и интернатов. Поэтому, благодаря неустанному труду

педагогов, наш «Балдаурен» считается одним из лучших центров района».

По традиции каждый год, провожая выпускников «Балдаурена» в новую школьную жизнь, вместе с добрыми напутствиями компания ПККР на торжественном мероприятии дарит детям школьные ранцы со всеми необходимыми учебными принадлежностями.

ИСКУССТВО В НАШИХ СЕРДЦАХ: ПККОП И БАЛЕТНАЯ ШКОЛА «MEIR»

14 лет назад началась история сотрудничества ТОО «ПККОП» и первой в РК балетной школы «MEIR» в Шымкенте. Основанная в 1998 году известным педагогом и хореографом, заслуженным деятелем искусств РК Б.А.Мейрбековым школа «MEIR» и по сей день является единственным в нашей стране частным учреждением хореографического искусства.

Школа работает по дисциплинам классического, казахского, народно-сценического, современного и бального танцев. В течение учебного процесса регулярно проводятся контрольные уроки и переводные экзамены, годовые отчетные концерты и выездные выступления. После окончания восьмилетнего курса обучения выдается свидетельство государственного образца. За эти годы школа подготовила более ста учениц, многие из которых выбрали хореографию и балет в качестве своей будущей профессиональной карьеры и сегодня работают на больших сценах нашей страны, привнося свой вклад в развитие отечественной культуры.

«MEIR» является неоднократным лауреатом престижных конкурсов – каждый год приносит школе победы на казахстанских и международных фестивалях и конкурсах, а также различные почетные звания. Так, например, в 2008 году балетная школа получила звание «Лучшее учреждение искусств и культуры года» на уровне региона, в 2015 года стала лауреатом международного конкурса «Салют талантов» в Дубае, в 2017 году – лауреатом международного конкурса «Fiestalonia Almaty – 2017», победителем в международных конкурсах «Розы Казахстана», «Таланты Казахстана», «Жулдыздар алемі» и «Grand Premium».

За годы существования «MEIR» провела более 500 культурно-массовых акций – как совместно с другими творческими коллективами, так и самостоятельно. Ярким событием является уже ставший традиционным показательный отчетный концерт в конце учебного года, который проходит на крупных культурных сценах Шымкента.

В 2014 году таким подарком для горожан, волшебной ноткой искусства, стала изысканная постановка одноактного балета П.И.Чайковского «Щелкунчик» от юных балерин, посвященная 15-летию балетной школы, ставшая возможной также благодаря помощи от ПККОП.

«Искренне выражаем глубокую благодарность компании «ПетроКазахстан Ойл Продактс» за многолетнюю поддержку нашей школы и веру в нас! Ваша помощь не только раскрывает таланты и осуществляет мечты, но и вносит неоценимый вклад в развитие искусства в нашей прекрасной стране. Мы гордимся, что талантливые выпускницы, начавшие свой путь в нашей школе, сегодня успешно обучаются

в ведущих творческих вузах страны», – отмечает директор балетной школы Ламиля Мейрбекова.

БИБИГУЛЬ ТУЛЕГЕНОВА И ПЕТРОКАЗАХСТАН. 17 ЛЕТ ДРУЖБЫ И СОТРУДНИЧЕСТВА

Сотрудничество ПетроКазахстан с легендарной казахской оперной певицей Бибикуль Тулегеновой началось в 2007 году, когда компания стала партнером Международного конкурса вокалистов Бибикуль Тулегеновой, и за эти годы оно переросло в большую дружбу. Как неоднократно отмечала сама Бибикуль Ахметовна: «Меня и ПетроКазахстан объединяет многолетняя история сотрудничества. Они неизменные спонсоры моего Международного конкурса вокалистов».

Этот конкурс, ставший сегодня проектом национального масштаба, нацелен на эстетическое воспитание молодежи и привлечение внимания к классической и народной музыке. Он дает возможность выявить молодые таланты, поднимает престиж казахского классического искусства, а также считается одним из важнейших в творческой сфере в Казахстане.

Средний возраст участников – от 20 до 35 лет, ведь расцвет карьеры оперных певцов, как правило, приходится на 35 лет. География участников этого конкурса, основанного в 2000 году, уже давно вышла за границы Казахстана. Среди участников конкурса в разные годы его проведения – таланты из Казахстана, России, Китая, Кореи, Кыргызстана, Узбекистана, Таджикистана, Армении, Молдовы, Монголии, Германии, Чехии, Болгарии, Литвы. Многие лауреаты конкурса стали востребованными певцами больших оперных сцен не только в Казахстане, но и за рубежом – в Австрии, Англии, Швеции, Кореи, поют в Большом и Мариинском театрах. Для многих ребят этот конкурс стал трамплином в их карьере.

В 2023 году состоялся XII Международный конкурс вокалистов Бибикуль Тулегеновой, который прошел с 11 по 17 сентября 2023 года в Алматы. На участие подали заявки более 70 претендентов, на конкурсе выступили 66 – это молодые таланты из 11 стран мира.

Для компании большая честь быть причастным к такому знаковому проекту под руководством легендарной Бибикуль Тулегеновой. Это праздник музыки, который дает шанс молодым талантам воплотить свои мечты в реальность.

Хотелось бы подчеркнуть, что все социальные проекты, реализуемые компанией, являются неотъемлемой частью ее стратегии, направленной на улучшение общественного благосостояния и заботы о будущем.

Детский сад «Балдаурен».

